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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN TERRANO 11

LEVERINGSPROGRAMMA I MODEL AVAILABILITY

TERRANO 11 3-deurs/3-door 5-deurs/5-door

2.4 E* SR • •
SE • •

2.7 TDi* SR • •
SE • •

• Ook als VAN leverbaar.



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS
INTERIEUR SR SE INTERlOR
stoelbekleding luxe stof • luxury woven cloth seat upholstery
stoel bekleding luxe velours • luxury velours seat upholstery
vlamvertragend stoel bekledingsmateriaal • • flame resisting seat trim
rugleuning voorstoelen verstelbaar • • reclining front seatbacks
walk-in systeem links en rechts (ä-deurs) • • walk-in system driver's +passenger's side (a-door)
kantel bare bestuurdersstoel • • tilt adjustable driver's seat
instelbare lendesteun bestuurdersstoel • • lumbar support drive r's seat
open type hoofdsteunen • A-frame type headrests
gesloten type hoofdsteunen • pillow type headrests
aantal in hoogte verstelbare hoofdsteunen 4 4 number of height adjustable headrests
4-spaaks stuurwiel met airbag • • 4-spoke steering wheel with airbag
stuurwiel in hoogte verstelbaar • • tilt stee ring wheel
stuurbekrachtiging • • powersteering
stuurslot • • stee ring loek
3e achterbank neerklapbaar (ê-deurs) • • 3rd row seat double foldable (ê-door)
3e achterbank uitneembaar (5-deurs) • • 3rd row seat removable (B-door)
weg klapbare achterbank + leuning • • double foldable rear seat
deelbare achterbank (50/50) • • split foldable rear seat (50/50)
zithoekverstelling achterbankleuning • • reclining rear seatback
armsteunen voor • • front armtests
armsteunen achter (ê-deurs) • • rear arrnrests {fi-door)
armsteunen achter met opbergvak (a-deurs) • • rear armrests with box (a-door)
opbergvak op dashboard met rubber mat • • storage box with rubber mat on dashboard
kaartenvak in bestuurders- en passagiersportier • • doorpocket driver + passenger's side
afsluitbaar dashboardkastje • • lockable qlovebox
dashboardkastje met verlichting • • glovebox with illumination
opbergvak met deksel in tunnelconsole incl. 2 bekerhouders, center console storage box with lid, incl. 2 cupholders,
munt- en een kaarthouder • • coin storaqe and a cardholder
bekerhouder in dashboard • • cupholder in Cveluster
opbergvakken in rugleuning van voorstoelen • • front seat pockets
audio voorbereid • • audio pre-equipped
6 speakers • • 6 speakers
tapijt vloerbedekking • • carpet floor covering
volledige hemelbekleding • • full roof trim
aansteker (verlicht) • • lighter (illuminated)
asbakje voor (verlicht) • • front ashtray (illuminated)
2 asbakjes achter • • 2 ashtrays rear
3-punts rolgordels voor en achter • • 3-point ELR front and rear seatbelts
heupgordel op achterbank • • rear center belt
schouderhoogteverstelling gordels voor • • height adjustable shoulder anchor seatbelt front
gordelspanners voor • • front seat belt pre-tensioners
interieurverlichting met vertraagde uitschakeling • • room lamp with fade out feature
hout decoratie ventilatie roosters dashboard en middenconsole • wood finish ventilation out lets dashboard and Cveluster
portierbekleding met stof afgewerkt • • cloth door insert trim
kinderslot op achterportieren (ê-deuts) • • child-safety rear door locks (ö-doorl
centrale portiervergrendeling (op afstand bedienbaar) • • central doorlocking (remcte controlled)
'Super loek' deurvergrendelingssysteem • • 'Super lock' locking system
zonnekleppen zijdelings zwenkbaar • • turnable sunvisors
anti-verblindingsbinnenspiegel • • anti-glare adjustable rear view minor
make-up spiegeltje in rechter zonneklep • • vanity mirror passen ge r's side (sunvlsor)
handgrepen voor en achter • • front/rear assist grips
extra handgreep op dashboard • • additional assist grip on dashboard
kledinghaakjes achter • • coathangers rear
zijst ijlen volledig bekleed • • full trimmed side pillars
ontgrendeling brandstoftankklep van binnenuit • • fuel filler lid opener
vloer en zijwanden bagageruimte bekleed • • luggageroom side and floer trim
verlichting in bagageruimte • • luggage area illumination
sjorhaken in bagageruimte (B-deurs) • • luggage area rope hooks (ê-door)
afdekzeil laadruimte • • tonneau cover
gereedschapsset • • tooi kit
NATS startblokkering met transpondersleutel • • NATS anti theft system with transponderkey

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal kwartsklokje • • quartz digital clock
snelheidsmeter • • speedometer
toerenteller • • tachometer
koelvloeistof temperatuurmeter • • coolant temperaturemeter
brandstofvoorraadmeter • • fuel level meter
dagteller • • trip meter

• = standaard/slandard



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS
TERREINCAPACITEITEN 3·deurs/3·door S·deurs/S·door TERRAIN CAPACITIES
doorwaadhoogte 450 mm <- wading depth
max. hellingshoek 39° <- max. gradeability
max. zijdelingse hellingshoek 48° <- max. tilt angle
vrijloophoek voor 35° e-. approach angle
vrijloophoek achter 37° 27° departure angle
glooiingshoek 27° 25° ramp angle

I BRANDSTOFTANK INHOUD I FUEL TANK CAPACITY72 Itr 80ltr

GEWICHTEN KG 3·deurs/3·door S'deurs/S'door WEIGHTS KG2.7TDi 2.4E 2.7 TDi 2.4E
massa leeg· 1720 (1700) 1605 (1600) 1850 (1800) 1735 (1700) mass of vehicle in running order"
max. toelaatbare massa (GVW) 2510 <- 2580 2510 max. permissible total mass (GVW)
nuttig laadvermogen 790 (810) 905 (910) 730 (780) 775 (810) payload
max. voorasbelasting 1160 <- <- <- max. mass front axle
max. achterasbelasting 1460 <- <- <- max. mass rear axle
max. dakbelasting 100 <- <- <- max. roofrack weight
aanhanger geremd 2800 <- <- <- perm. trailing cap. (with brake)
aanhanger ongeremd 750 <- <- <- perm. trailing cap. (without brake]
max. kogeldruk trekhaak 115 <- <- e-. max. allow. vert. force on hitchball

( )= bedrijfsuitvoering I VAN. •= ABS + 10 kg.

PRESTATIES 2.7 Td intercooler 2.4 E PERFORMANCE AND
EN VERBRUIK 3-deurs/3-door 5-deurs/5-door 3-deurs/3·door 5-deurs/5-door FUEL CONSUMPTION
max. snelheid km/h 155 <- 160 <- max. speed kmIh
acceleratie 0-100 kmIh sec. 15,7 16,7 13,7 14,3 acceleration 0-100 km/h sec.

') BRANDSTOFVERBRUIKI FUEL CONSUMPTION (LTRSPER 100 KM) v Igs. nieuwe richtliJn (test method) 93/116 EG
binnen de bebouwde kom 12,4 12,5 15,2 15,8 urban cycle
buiten de bebouwde kom 8,8 9,3 10,1 10,3 extra urban
gecombineerd 10,1 10,5 11,9 12,3 combined

') BRANDSTOFVERBRUIKI FUELCONSUMPTION (LTRSPER 100 KM) vlgs. fabrieksol>!lave (according to factory figurea)
90 km/h 7,9 <- 8,5 8,7 90 km/h
120 km/h 12,1 e-. 11,7 12.3 120 km/h
stad 10,2 10.5 13.1 13,3 urban

'} De 9311161EG richtlijn IS een nieuwe Europese testmethode van het brandstofverbruik en de covemrsae. Dele mevwe testmethode vervangt de oude testmethode BOl126BfEG en ook de fabrieksopgave,
De brandstofverbnnkacqters volgens de 93/116/EG richtlijn geven een realistischer beeld van de praktijk.

') De hier gegeven brandstofverbrurkecqters volgens de fabrieksopgave zijn onofficiële waarden en dienen slechts als referentie.

'I In accordance wrth 93/116fEC. (New Europeen test method pfovldlng CO'-emISSlons and luel consumpllon verces that are more representatrve ol actual avarage on rood luel ccneompuoo).
') In accordance wrth old European test metbod (80f1268/EC) or Iectcry luel coneumpnon test method: unoHicial data provlded tor relerenee only.

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Voor: torsieveren met stabilisatorstang. Onafhankelijke wielophanging.

Achter: schroefvering. Starre as. Panhard stang. Stabilisatorstang.
Stuurinrichting Kogelkringloop. Stuurbekrachtiging. In hoogte verstelbaar stuur.

Remmen Gescheiden remsysteem met bekrachtiging. Voor: geventileerde schijfremmen. Achter: zelfstellende
trommelremmen. Lastafhankelijke remdrukregelaar in het achterwielrerncircuit. Handrem mechanisch
op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal. ABS Remsysteem op SE (optie SR).

Wielen en banden SR: 235/75 R 15 op 15, 7J (stalen velg). I SE: 235/75 R15 op 15,7J (lichtmetalen velg).
Draaicirkel koetswerk 10.8 m (a-deurel, 11.4 m (5-deurs)

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Stalen veiligheidsbalken in de zijpertieren. Cw-waarde = 0.44

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: torsionsprings with stabilizer bar. Independent suspension.

Rear: coil springs. Rigid axle. Torsion bearn. Stabilizer bar.

Steering type Bali recirculatinq steering. Power steering. Tilt steering.
Brakes Distributed brake system with brake booster. Front: ventilated disc brakes. Rear: self·adjustable

drum brakes. Laad sensing valve (dual type) for rear wheel brake circuit. Parking brake on rear wheels.
Asbestos free brake lining matenals. ABS brake system on SE (option SR).

Wheels and tyres SR: 235/75 R 15 on 15, 7J (steel wheel). I SE: 235/75 R15 on 15,7J (alloy wheel).
Turning diameter, wall to wall 10.8 m (ä-docrl, 11.4 m (5-door)

Body All steel monoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear. Door side guard bars.
Coefficient of drag = 0.44.



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR
2.7 Turbo diesel

2.4 E ENGINEintercooler
type TD27TDi KA24E configuration
aantal cilinders 4 4 number of cylinders
aantal kleppen per cilinder 2 3 number of valves per cylinder
cilinderinhoud cm' 2664 2389 displacement cm'
boring x slag mm 96,92 89,96 bare x stroke mm
max. vermogen kW Ipk-tpm 92/1 25-3600 [851 87/118-4800 max. horse power kW Ihp-rpm
max. koppel Nm/kgm-tpm 278/28.2-2000 191/19.4-3200 max. torque Nm/kgm-rpm
compressieverhouding :1 21.9 8.6 compression ratio :1
ontsteking snelgloeisysteeml elektronisch! ignition

quick glow system electronic

brandstofsysteem elektronisch gestuurde elektr.multi-point injectie! fuel system
roterende brandstof electr. multi-point injection

inspuitpomp/
electron ie controlled

rotating diesel injection
pump

brandstofsoort dieselolie! EURO loodvrij RON 95/ recommended fuel
dieseloil unleaded RON 95

emissie kontrole systeem uitlaatgas recirculatie! 3-weg katalysator met emission contral system
exhaust gas recirculation lambdasonde!

3-way catalytic converter
(closed loop)

ELEKTRISCHE INSTALLATIE
2.7 Turbo diesel 2.4 E ELECTRICAL INSTALLATIONintercooler

dynamo 12V-70A 12V-65A alternator
accu 12V-80Ah 12V-60Ah battery

TRANSMISSIE
2.7 Turbo diesel

2.4 E TRANSMISSIONintercooler
overbrengingsverhouding :1 gear ratios :1
1e versnelling 3.580 3.592 1st gear
2e versnelling 2.077 2_246 2nd gear
3e versnelling 1.360 1.415 3rd gear
4e versnelling 1.000 1.000 4th gear
5e versnelling 0.811 0.821 5th gear
achteruit 3_636 3.657 reverse
eind reduktie 4.375 4_625 final drive ratio

tussenbak 4-WD: trans.ratio 4-WD:
- hoge gearing :1 1.000 - high gearing :1
- lage gearing :1 2.020 - low gearing :1

Voorwielaandrijving inscha- Front wheel drive switch on
keibaar met automat. vrij- with autotree running hubs.
loopnaven. Gelimiteerd slip' Limited slip differential on
differentieel op de achteras. rear axle.

koppeling Droge plaatkoppeling, Dry clutch, asbestes-free clutch
asbestvrij voeringsmat. clutch lining material.

AFMETINGEN mm 3·deurs/3·door 5'deurs/5-door DIMENSIONS mm
wielbasis 2450 2650 wheelbase
totale lengte 4185 4665 overall length
totale breedte 1755 1755 overall width
totale hoogte 1830 (1960) 1810 (1960) overall height
spoorbreedte voor 1455 1455 tread frant
spoorbreedte achter 1430 1430 tread rear
achteroverbouw 955 1235 rear overhang
vooroverbouw 780 780 front overhang
grondspeling minimaal 210 205 groundclearance minimal

LAADRUIMTE mm 3-deurs/3'door 5·deurs/5·door CARGOSPACE mm
max. lengte laadruimte 1310 1750 max. cargo length
min./max. breedte laadruimte 1050/1340 1050/1320 min./max. cargo width
max. hoogte laadruimte 1000 (1100) <- max. cargo height
achterlaadopening hoogte (dagmaat) 900 e-: height tailgate opening
achterlaadopening breedte (dagmaat) 790 e-. width tailgate opening
hoogte laadvloer tot wegdek 840 800 cargo floar height

( ) = bedrqtsuitvoennq met verhoogd dak I Highroof VAN. [ 1= 3-deurs I ä-dcor.



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS
EXTERIEUR SR SE EXTERIOR
voorruit van gelaagd glas • • laminated windshield glass
groen getint glas • • green tinted window glass
elektrisch bedienbare zijruiten voor • • power windows front
elektrisch bedienbare zijruiten achter (5-deurs) • • power windows rear (ö-door)
uitzetbare zijruiten achter (S-deurs) • • flip-out side windows rear (a-door)
halogeen koplampen • • halogen headlamps
koplamphoogteverstelling van binnenuit • • height adjustable headlamps
mistlampen voor • • front tag lamps
achteruitrijlamp • • reverse lamp
mistachterlicht • • rear fag lamp
alarmknipperlichtinstallatie • • hazard warning
elektrisch bedienbare buitenspiegels • dual electric remote control doormirrors
elektrisch bedienbare buitenspiegels in carrosseriekleur • dual electric body coloured remote control doormirrors
elektrisch verwarm bare buitenspiegels • • dua! electric heated doormirrors
ruitenwissers met twee snelheden en variabele interval voor • • two-speed + variabie intermittent wipers front
ruitenwisser achter met interval • • intermittent wiper rear
windvanger linker ruitenwisser • • left side anti-lift wipcrblade fin
wielnaafdoppen • center caps
stalen velgen met 235/75 R15 radiaal banden • steel wheels with 235/75 R15 radial tyres
l.m. velgen (excl. reservewiel) met 235/75 R15 alloy wheels (excl. spare wheel) with 235175 R15
radiaal banden • radial tyres
Anti Blokkeer rem Systeem 0 • Anti skid Breaking System
afdekhoes reservewiel • • cover spare wheel
luchtinlaat in motorkap • • hood lcuvre
dakantenne • • roof antenna
spatlappen voor en achter • • mudguards front and rear
dubbeltonige claxon • • dual tone horn
veiligheidsbalken in de zijpertieren • • door side guard bars
geluiddempend materiaal motorkap • • hood insulator
beschermplaat motor en benzinetank • • fueltank and motor proteetion
stootstrip op zijkant van auto (3-deurs) • side strips (a-door)
yellowish silver gespoten sierlijst op zijkant van auto (5-deurs) • yellowish silver side moulding (B-doorl
bumpers gedeeltelijk in carrosserie kleur • partial body coloured bumpers
yellowish silver gespoten bumpers • yellowish silver bumpers
yellowish silver gespoten spatbordverbreders • yellowish silver over fenders
spatbordverbreders • over fenders
zwart gekleurde middenstijlen • • black painted B-pillar (+ C-pillar ê-door)

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTILATION
achterruitverwarming • • electric rear wind ow defroster
aanjager met 4 snelheden • • a-speed fan
regel- en richt bare ventilatieroosters • • adjustable air ventilators
zijruitontwaseming • • side window defoggers
verwarmingsuitstroomkanaal achter • • rear heater duet
airconditioning • • airconditioner

WAARSCHUWINGS·/CONTROLELAMPJES WARNING/INDICATION LAMPS
grootlicht • • high-beam
mistachterlicht • • rear fog lamp
handrem/remvloeistofniveau • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • hazard warning
richtingaanwijzers • • direction indicator lamps
achterruitverwarming • • electric rear window defroster
laag brandstofniveau • • low fuel level
laadstroom • • charge
oliedruk • • oi! pressure
symboolverlichting diverse schakelaars • • several switches with indication lamp
vloeistofniveau ruitensproeierreservoir • • washer fluid level
motor check, noodloopsysteem • • engine check, fail safe system
snelgloeisysteem (diesel) • • quick-glow system (diesel)
vacuüm waarschuwing (diesel) • • vacuum warning (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • • water in fuel filter (diesel)
niet goed gesloten portieren • • door ajar
signaal vergeten verlichting (bestuurdersportier) • • headlamps on reminder (driver's side)
4-WD ingeschakeld • • 4-WD indicator
Anti Blokkeer rem Systeem • Anti skid Braking System
airbag • • airbag
NATS startblokkerings systeem • • NATS anti theft system

• = standaard/standard 0 = optie/optional



SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUD MAINTENANCE
Jaarlijks een onderhoudsbeurt. Indien binnen het jaar meer dan Major maintenance annualJy. In case within the period of one
30.000 km (benzinemotoren) of 20.000 km (dieselmotoren) wordt year more than 30.000 km (gasoline engines) or 20.000 km (diesel
gereden moeten de onderhoudsbeurten met deze kilometerinter- engines) are driven major maintenance is to be carried out at these
vallen worden uitgevoerd. Tussen de onderhoudsbeurten wordt een kilometer intervals. Half way between tWQ major maintenances an
inspectie en/of een olie verversing uitgevoerd. Olie verversen inspeetion and/or an oil change must take plaee. Oil changes
minimaal jaarlijks echter maximaal na 15.000 km (benzinemotoren) should take place at least annually, however not later than the
of 10.000 km (dieselmotoren). Indien er sprake is van bijzondere moment that 15.000 km (gasoline engines) or 10.000 km (diesel
bedrijfsomstandigheden kan de dealer aangepaste schema's engines) are driven since the last maintenance. In case of extreme
adviseren. driving conditioris your dealer will advise an accordingly adapted

maintenance schedule.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever cames first. 3 years paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perteration from corrosion warranty, regard-
van binnenuit, ongeacht het aantal km. 1 jaar of 100.000 km less of km driven. 1 year or 100.000 km warranty including labor
garantie op door de Nissan dealer gemonteerde accessoires cost on accessories installed by the Nissan dealer. 3 years or
inclusief arbeidsloon. 3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 100.000 km towing cost coverage. 3 years or 100.000 km Touring
3 jaar of 100.000 km Touring Assistance in West Europa. Assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency
24 uur Nissan Alarm Service in West Europa. Service in Western Europe.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland B.V.
behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties, kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might differ in detail from the model available in the Netherlands. Nissan Motor Nederland B.Y. reserves all rights to alter at any time
without notiee prices, eolours, materiais, equipment speciflcations of models etc. and 10 discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG-standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goods and services are covered by the BOVAG's general conditloos (BOVAG-standaardbepalingen), these being available
tor inspeetien here, at all Ohambers of Commerce and at all court registrars' offices in the Netherlands. Copies will be sent on request.

Importeur I distributor: Niesen Motor Nederland B.V., Vennestraat 13-15,2161 LE Lisse. Tel. 0252-430111.
90695


